INGENIERIA DE FLUIDOS 31-1-11

Se pide estudiar la reflexién de una onda de choque que se propaga con velocidad vge en un
gas de propiedades termodindmicas conocidas a;, T, p1 y p1- Tras la reflexién, la velocidad de la
onda de choque es v3. Para el andlisis, siga los siguientes pasos:

e Determine el valor de la velocidad del gas respecto a la pared va detréds de la onda de choque
incidente, dando el resultado en la forma v/a; en funcién del niimero de Mach incidente
M = voc/a1 y del cociente de calores especificos 7.

e Sabiendo que entre la onda reflejada y la pared la velocidad es cero (v3 = 0) determine la
velocidad de la onda reflejada, dando el resultado en la forma v}./a; en funcién de M y ~.

¢ Para el caso M = 3 y v = 1.4 haga uso de los resultados anteriores para calcular vs/a; y
v3e/a1, asi como los valores de T3/Ty, ps/p1 ¥ p3/p1-
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